



CENTRUL CULTURAL „LUCIAN BLAGA” SEBEȘ  
RAPORT DE ACTIVITATE  
ANUL 2022

Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș a fost creat în anul 1997 (prin Hotărârea Consiliului Județean Alba nr. 11 din 9 aprilie 1997; începând cu data de 01.07.1999, s-a aprobat trecerea în subordinea Consiliului Local al Municipiului Sebeș) și reunește cele mai importante instituții culturale din Municipiul Sebeș: **Biblioteca Municipală „Lucian Blaga”** (înființată în anul 1948), **Muzeul Municipal „Ioan Raica” Sebeș** (înființat în anul 1951), **Casa de cultură „Lucian Blaga”** (edificată în anii 60) și **Casa Memorială „Lucian Blaga” Lancrăm** (intrată în patrimoniul local în anul 2000). Toate aceste instituții își mențin funcționalitatea și obiectivele printr-un management integrat și se bucură de susținere financiară de la bugetul local al Municipiului Sebeș. Ideea de bază care trasează ca un fir roșu misiunea Centrului Cultural este aceea de a valorifica patrimoniul cultural material și imaterial local și de a proteja specificul zonei, promovând valorile fundamentale locale și naționale. Personalitatea deplină care guvernează spiritul acestor locuri este Lucian Blaga - poet, filosof, dramaturg, traducător, diplomat, patron spiritual al bibliotecii municipale și nucleu generator al celui mai important și longeviv eveniment al județului Alba și al zonei: **Festivalul Internațional „Lucian Blaga”**, manifestare culturală care numără peste patruzeci de ediții neîntrerupte (fondat în anul 1981). Alături de spiritul blagian, o altă valoare fundamentală a Sebeșului o constituie patrimoniul istoric bogat.

Modul în care este perceput actualmente Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș poate fi privit ca o sinteză a instituțiilor componente: biblioteca și casa de cultură sunt mai des accesate de comunitatea locală, în timp ce compartimentul muzeal este mai atractiv pentru turiști, pentru persoane care tranzitează zona. Organizarea Festivalului Internațional „Lucian Blaga” la Sebeș a menținut centrul nostru în colaborări fructuoase cu membrii ai Academiei Române, cu universități și edituri prestigioase, festivalul fiind un reper important pentru publicul care caută conferințe științifice, tabere de creație, lansări de carte.

Pe parcursul anului 2022, instituțiile care fac parte din Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș au contribuit la organizarea și desfășurarea a 337 de activități/evenimente cultural-educative. Compartimentul muzeal a înregistrat un număr de 6.414 vizitatori, iar biblioteca a cuantificat un număr de 3636 cititori activi, operând 22.504 tranzacții (22.115 cărți împrumutate, 389 periodice împrumutate). La proiectele și programele educative destinate comunității locale au participat 3.099 persoane (elevi și adulți).

Activitățile cultural-educative au fost reflectate în presa zonală, dar și în mass-media națională (ex. prezența Festivalului „Lucian Blaga” la Radio România Actualități, Radio România Cultural – luna mai 2022, emisiune dedicată de TVR micului geniu al muzicii Carl Filtsch – emisiunea „Exclusiv în România”, octombrie 2022).

În anul 2022 au fost realizat lucrări de reparații și intervenții estetice în comunicarea misiunii culturale a edificiului situat pe bulevardul Lucian Blaga la numărul 45. Instituția care găzduiește cel mai important spațiu destinat evenimentelor și manifestărilor cultural-educative a beneficiat de îmbunătățiri ale fațadelor, ale învelitorii, optimizări ale spațiilor destinate publicului. În plus, planul de reamenajare a Bibliotecii Municipale „Lucian Blaga” Sebeș, finalizat în anul 2022, a contribuit semnificativ la confortul utilizatorilor și a sporit fără dubiu interesul pentru a accesa această instituție, cu atât mai mult cu cât a fost amenajată o zonă atractivă pentru cei mai mici cititori. Fondul de carte s-a îmbogățit prin achiziții și donații.



---

## ACTIVITATEA ȘTIINȚIFICĂ A PERSONALULUI CENTRULUI CULTURAL „LUCIAN BLAGA” SEBEȘ

Nadia-Diana Arsin, Managementul cultural al celei de-a XLII-a ediții a Festivalului Internațional „Lucian Blaga” Sebeș, desfășurat la Sebeș și Lanchrăm, în perioada 13-15 mai 2022.

### *Proiecte editoriale / cărți publicate*

#### ARTICOLE ȘI STUDII

Călin Anghel, *Repere din istoria economică a Sebeșului*, în Attila Tamas-Sora (coord.), *Economie și Marketing. Repere istorice locale*, Ed. Aeternitas, Alba Iulia, 2022, p. 86-94.

Călin Anghel, *Sistematizarea localităților în perioada comunistă: între intenții și realizări. Cazul orașului Sebeș (1968-1988)*, în *Terra Sebus*, număr special, 2022.

Nadia-Diana Arsin, *Casa Memorială „Lucian Blaga” Lanchrăm – istorie și patrimoniu în spațiul mioritic în Caietele Blaga*, publicație a Festivalului Internațional „Lucian Blaga” Sebeș, ed. a XLII-a, 2022.

Radu Totoianu, *Bani, marfă, târguri și meserii tradiționale în zona Sebeșului de-a lungul timpului*, în Attila Tamas-Sora (coord.), *Economie și Marketing. Repere istorice locale*, Ed. Aeternitas, Alba Iulia, 2022, p. 37-55.

#### CĂRȚI

Cornel Tatai-Baltă, Călin Anghel, Radu Totoianu, *Colecția Sava Henția a Muzeului Municipal din Sebeș*, ediția a II-a, revăzută și adăugită, Editura Mega, Cluj-Napoca, 2022.

Sabin Adrian Luca, Florentin Perianu, Radu Totoianu, Delia Voina, Răzvan Nicolae Mareș, *Evoluția picturii și a unor tipuri de ornamente în situl neolitic și eneolitic de la Petrești-Groapa Galbenă: album*, Editura Muzeului Național Brukenthal, Sibiu, 2022.

#### CONFERINȚE ȘI PRELEGERI

Călin Anghel, *Tipuri de roci folosite ca materiale de construcție de-a lungul timpului*, prelegere susținută la workshop-ul „Restaurarea și conservarea bunurilor culturale confecționate din piatră”, Sebeș, 25 iulie 2022.

Călin Anghel, *Repere din istoria economică a Sebeșului*, susținută la Conferința *Economie și marketing. Repere istorice locale*, Sebeș, iunie 2022.

Călin Anghel, *Sistematizarea localităților în perioada comunistă: între intenții și realizări. Cazul orașului Sebeș (1972-1988)*, susținută la Sesiunea de Comunicări Științifice *Multiculturalitate și patrimoniu istoric în Transilvania*, ediția a XIV-a Sebeș, 30 septembrie, 2022.



Nadia-Diana Arsin, *Casa Memoriala „Lucian Blaga” Lancrem – istorie și patrimoniu în spațiul mioritic* (14 mai 2022), în cadrul sesiunii de comunicări științifice *Lucian Blaga – polivalență a spiritului creator*, parte integrantă a Festivalului Internațional „Lucian Blaga” Sebeș, ed. a XLII-a, 2022.

Nadia-Diana Arsin, *Periodicele culturale și științifice ale Sebeșului*, la *Colocviile revistelor de cultură și de științe umaniste* și la *Gala premiilor literare și filosofice*, ediția a IX-a, Târgu Mureș, 1-4 septembrie 2022.

Nadia-Diana Arsin, *Participarea filosofului Constantin Noica la „Festivalul de poezie Lucian Blaga” de la Sebeș, în anul 1984 – context, comunicare științifică, implicații și noi direcții date festivalului de prezența filosofului*, la *Simpozionul Național „Constantin Noica”*, ediția a XIV-a, la Târgu Mureș și Lancrem, 27-30 octombrie 2022.

Radu Totoianu, *Proveniența, semnificația și funcționalitatea unui lot de piese litice din patrimoniul Sebeșului, care urmează să fie restaurate și conservate*, prelegere susținută la workshop-ul „Restaurarea și conservarea bunurilor culturale confecționate din piatră”, Sebeș, 25 iulie 2022.

Radu Totoianu, *Plutăritul și plutitul pe Valea Sebeșului*, susținută la seminarul „Vechimea plutăritului și porturile antice pe râul Mureș”, Alba Iulia 16-18 septembrie 2022.

Radu Totoianu, *O cronică de familie din Mărginimea Sebeșului, însemnările lui Ioan Dan Jinariu din Șugag*, susținută la Sesiunea de Comunicări Științifice „Multiculturalitate și patrimoniu istoric în Transilvania”, ediția a XIV-a Sebeș, 30 septembrie, 2022.

Sidonia-Petronela Olea, Călin Anghel, Radu Totoianu, *Restaurarea și conservarea bunurilor culturale confecționate din piatră în cadrul workshop-ului derulat între 25 iulie și 5 august 2022 la Muzeul Municipal „Ioan Raica” Sebeș*, susținută la Sesiunea de Comunicări Științifice „Multiculturalitate și patrimoniu istoric în Transilvania”, ediția a XIV-a Sebeș, 30 septembrie, 2022.

Radu Totoianu, *Prezentare film documentar- Ionel Pop la simpozionul „Oamenii și locurile din raiul de altădată de la Oașa Mică”, 1922-1948”* Sebeș, 19 octombrie; Șugag, 13 noiembrie 2022.

#### *Membri în colective de redacție și asociații/organizații de profil*

- Călin Anghel, membru în colegiul de redacție al anuarului „Terra Sebus. Acta Musei Sabesiensis” (Sebeș);
- Călin Anghel, membru în Consiliul Internațional al Muzeelor (ICOM);
- Călin Anghel, membru în Comisia de Istorie a Orașelor din România (CIOR);
- Nadia-Diana Arsin, director al publicației „Sebeșul”, membru în colegiul de redacție al publicațiilor „Caietele Blaga” și „Pașii Profetului”.
- Radu Totoianu, membru în colegiul de redacție al anuarului „Terra Sebus. Acta Musei Sabesiensis” (Sebeș);
- Rodica Hăprean, membru în colegiul de redacție al publicațiilor „Caietele Blaga” și „Pașii Profetului”, redactor ziarul „Sebeșul”;

*Nota bene: „Terra Sebus. Acta Musei Sabesiensis”, anuarul științific al Muzeului Municipal „Ioan Raica” din Sebeș, este o publicație indexată în SCOPUS, ERIH PLUS, DOAJ (Directory of Open Access*



**Journals) și CITEFACTOR, recunoscută de către Consiliul Național al Cercetării Științifice (CNCS) și inclusă în categoria B.**

*La finele anului 2022, personalul Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, sub cupola căruia funcționează Muzeul Municipal „Ioan Raica” Sebeș, Casa Memorială „Lucian Blaga” Lanocrăm, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș și casa de cultură, numără 13 angajați (organigrama aprobată fiind de 19 posturi).*

#### MUZEUL MUNICIPAL „IOAN RAICA” SEBEȘ

În luna ianuarie a anului 2022, personalul muzeului a fost implicat în organizarea, online, a sărbătoririi zilei de 24 ianuarie, în acest scop, s-a realizat documentarea în vederea pregătirii exponatului lunii ianuarie care a fost *lucrarea „Baterie de artilerie la Calafat”, realizată în anul 1897 de pictorul Sava Henția*. Totodată, în contextual aceleiași aniversări a fost realizat materialul documentar *Elita intelectuală și politică a Principatelor Române și Unirea de la 1859*, postat pe pagina de internet a Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș și pe paginile de Facebook ale aceleiași instituții și a muzeului. Tot în cursul acestei luni s-a încheiat munca de editare a numărului 13/2021 al anuarului muzeului, *Terra Sebus. Acta Musei Sabesiensis*, varianta electronică a volumului fiind postată pe pagina de Internet a Centrului Cultural „Lucian Blaga” și trimisă bazelor de date internaționale care indexează revista.

În luna februarie a fost întocmit și postat online, pe pagina de Internet a Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș și pe paginile de Facebook ale aceleiași instituții și a muzeului materialul documentar *Sebeșul de la sat la oraș: 777 de ani de la atestarea documentară a localității*. Tot în luna februarie, s-a realizat documentarea în vederea realizării exponatului lunii februarie care a fost *Un cuțit african de aruncat – „kulbeda”, din colecția Franz Binder*.

În luna martie s-a făcut documentarea în vederea realizării exponatului lunii martie, care a fost tabloul artistului Karl Brandsch, *„Ulița primăriei”, acuarelă, Sebeș, 1947*.

În luna aprilie s-a făcut documentarea în vederea realizării exponatului lunii, care a fost icoana pe sticlă *„Maica Domnului îndurerată”, pictată la Laz, în anul 1900, de zugravul Pavel Zamfir*.

În luna mai s-a făcut documentarea în vederea realizării exponatului lunii, care a fost un un *Plic ilustrat emis de Asociația Filateliștilor din România, Filiala Alba, în anul 1981, cu ocazia primei ediții a Festivalului „Lucian Blaga”*.

De asemenea, personalul muzeului a fost implicat în organizarea celei de a XLII-a ediții a Festivalului Internațional „Lucian Blaga”. A fost editat numărul pe anul 2022 al revistei *Caietele Blaga*, iar grădina muzeului a găzduit mai multe activități din programul festivalului, după cum urmează:

Vineri, 13 mai 2022, festivitatea de premiere a câștigătorilor Concursului național de creație literară și artă plastică *„Laudă semințelor, celor de față și-n veci tuturor!”*, Sebeș – Lanocrăm, ediția a XLII-a, 2022, precum și o *„Expoziție de artă plastică a pictorilor locali”*.

Sâmbătă, 14 mai, *„Concursul de recitare de poezie” și „Citadele culturale transilvane”* cu Asociația Culturală Pro Valores, în cadrul căreia au fost invitați: Sebastian Crăciun, Fernando Mihalache, Eugen Măcinic, eveniment urmat de lansări de carte și momente artistice cu Cenaclul literar „Lucian Blaga” Sebeș.

Duminică, 15 mai, în grădina muzeului au avut loc din nou lansări de carte și expoziție de pictură a artistului plastic Aurel Sârbu *„Lumina Raiului”*.

La începutul lunii iunie, personalul muzeului a fost implicat în editarea materialelor ilustrative și de promovare, dedicate profesorului Dorin Pavel, precum și în incursiunea documentară pe Valea Sebeșului, la care au participat 40 de elevi de la Liceul Tehnologic Sebeș. De asemenea, s-a efectuat documentarea în vederea realizării exponatului lunii, care a fost *„Sicriul de aur”, carte tipărită la Sebeș, în anul 1683*. Totodată, s-au făcut demersurile în vederea organizării celei de a doua ediții a workshop-



ului „Restaurarea și conservarea bunurilor culturale confecționate din piatră”, în parteneriat cu Muzeul Național al Unirii Alba Iulia și cu Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, care s-a desfășurat în perioada 25 iulie-5 august 2022.

În luna iulie s-a desfășurat workshop-ul „Restaurarea și conservarea bunurilor culturale confecționate din piatră”, la care, în cadrul modulului de pregătire teoretică, lect. univ. dr. Călin Anghel și dr. Radu Totoianu (Muzeul Municipal „Ioan Raica” Sebeș), alături de colegii lor de la instituțiile partenere, au susținut prelegeri ale căror teme au permis participanților să cunoască tipurile de roci folosite ca materiale de construcție de-a lungul timpului, proprietățile lor, tipurile de degradări pe care piatra le suferă, cauzele și mecanismele producerii acestora, precum și tehnicile de restaurare și conservare a materialului litic. De asemenea, au fost prezentate participanților și monumentele din piatră, romane și medievale, aflate în patrimoniul Muzeului Municipal „Ioan Raica” Sebeș, care vor fi restaurate și conservate în cadrul acestui workshop. Pe lângă piesele litice din patrimoniul muzeului, s-a restaurat și un monument de for public, statuia poetului Mihai Eminescu, realizată de sculptorul sebeșean Doina Lie. De asemenea, personalul muzeului a efectuat documentarea în vederea realizării exponatului lunii care a fost un „lerbar realizat de Alexandru Borza în 1949-1952”.

Între 2 și 4 iulie s-a derulat cercetarea arheologică preventivă în vederea realizării obiectivului „Construire locuință familială, anexe gospodărești și imprejmuire”, conform contractului de cercetare arheologică preventivă nr. 1378 din 12. 10. 2021, beneficiar Breaz Diana Cristina.

În lunile iulie și august s-au derulat activități de editare a celei de-a doua ediții a lucrării Cornel Tatai-Baltă, Călin Anghel, Radu Totoianu, *Colecția Sava Henția a muzeului municipal din Sebeș*, Cluj-Napoca, Editura Mega, 2022.

În luna august s-a organizat expoziția temporară *Artefacte restaurate în cadrul workshop-ului „Restaurarea și conservarea bunurilor culturale confecționate din piatră”*, vernisată în 5 august 2022, în grădina Muzeului Municipal „Ioan Raica” Sebeș. De asemenea, personalul muzeului a fost implicat în organizarea atelierului de creație „Sebeșul în culori”.

Tot în luna august, personalul muzeului a fost implicat în organizarea Zilelor Municipiului Sebeș, în incinta muzeului desfășurându-se mai multe activități din cadrul sărbătorii orașului, după cum urmează: vineri, 19 august 2022, deschiderea oficială a zilelor Municipiului Sebeș; expoziția de artă plastică, cu participarea artiștilor locali „Sebeșul în culori”; expoziția „*Vremuri și bani*”. *din colecția numismatică a muzeului din Sebeș* și „Tabără medievală cu ordinului scutierilor de Mühlbach”.

În luna august s-a efectuat documentarea în vederea realizării exponatului lunii care a *Modelul uniformelor de poliție din orașul Sebeș în anul 1899*.

În luna septembrie s-a realizat documentarea în vederea realizării exponatului lunii, care a fost un *Spada de bronz de la Sebeș*.

Între 3 și 6 septembrie s-a derulat supravegherea arheologică preventivă în vederea realizării obiectivului „Racord apă-canal”, conform contractului nr. 10/24.06.2022, beneficiar S.C. EDN Service SRL.

Tot în luna septembrie s-a întocmit textul informativ: *600 de ani de la nașterea lui Georg Captivus Septemcastrensis, cunoscut și ca studentul anonim de la Sebeș*, postat pe pagina de internet a Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș și pe paginile de Facebook ale aceleiași instituții și a muzeului și tipărit în presa locală.

În 30 septembrie, Consiliul Județean Alba, Primăria Municipiului Sebeș, Muzeul Național al Unirii Alba Iulia, Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș și Muzeul Municipal „Ioan Raica” Sebeș au organizat în grădina muzeului spectacolul de reenactment istoric, „Povestea Încoronării”, pentru a sărbătorii centenarul Încoronării.

În aceeași dată s-a desfășurat cea de-a XIV-a ediție a Sesiunii de comunicări științifice „Multiculturalitate și patrimoniu istoric în Transilvania”, manifestare organizată de Muzeul Municipal „Ioan Raica” și Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, cu sprijinul municipalității, care s-a bucurat de participarea a 39 de cercetători, muzeografi, doctoranzi și cadre didactice de la muzee și universități din România: Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu,





Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj-Napoca, Universitatea Politehnica Timișoara, Institutul de Arheologie Vasile Pârvan București, Institutul de Arheologie și Istoria Artei din Cluj-Napoca, Muzeul Civilizației Dacice și Romane Deva, Muzeul Național al Unirii Alba Iulia, Muzeul Țării Crișurilor Oradea, Muzeul Municipal Mediaș, Muzeul Castelul Corvinilor Hunedoara etc.

Cu prilejul sesiunii de comunicări științifice, au fost lansate au fost lansate două dintre publicațiile științifice recente editate de personalul Muzeului Municipal „Ioan Raica” Sebeș: *Terra Sebus. Acta Musei Sabesiensis*, nr. 13/2021 și Cornel Tatai-Baltă, Călin Anghel, Radu Totoianu, *Colecția Sava Henția a muzeului municipal din Sebeș*, ediția a II-a, Editura Mega, Cluj-Napoca, 2022.

În luna octombrie s-a efectuat documentarea în vederea realizării exponatului lunii care a fost *Un document din 1866 prin care înaltul guvern regal transilvan acorda dreptul de târg săptămânal localității Săsciori*.

În 15 octombrie, în grădina muzeului, s-a vernisat expoziția temporară „Povestea Încoronării” organizată pentru a sărbătorii centenarul Încoronării, realizată în colaborare cu Muzeul Național al Unirii Alba Iulia.

În 19 octombrie personalul muzeului a fost implicat în organizarea simpozionului „Oamenii și locurile din raiul de altădată de la Oașa Mică”, 1922-1948, care s-a desfășurat la Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, având ca organizatori Primăria și Consiliul Local Sebeș, Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local Șugag, Căminul Cultural Șugag, împreună cu Asociația „Prietenii Raiului de la Oașa Mică”.

În luna noiembrie s-a efectuat documentarea în vederea realizării exponatului lunii care a fost „Exemplar naturalizat de ciocănițoară sură (*picus canus*)”. De asemenea, a început activitatea de editare a numărului 14/2022 al anuarului muzeului, *Terra Sebus. Acta Musei Sabesiensis*, precum și a volumului omagial *In honorem Prof. univ. dr. Volker Wollmann*.

În 31 octombrie și 1 noiembrie s-a efectuat supravegherea arheologică preventivă în vederea realizării obiectivului „Extindere conductă și branșament gaze naturale presiune redusă”, conform contractului nr.1542/12.11.2021, beneficiar S.C. DelgazGrid SA.

De asemenea, a fost prezentat și la Șugag în 13 noiembrie, simpozionul „Oamenii și locurile din raiul de altădată de la Oașa Mică”, 1922-1948”.

În luna decembrie, pentru a marca Ziua Națională a României, s-au prezentat publicului două expoziții temporare realizate în colaborare cu Muzeul Național al Unirii Alba Iulia. Prima, „1922. Presa Încoronării”, vernisată în grădina muzeului și „Catedrala Încoronării. Istorie și har”, vernisată la Casa Memorială „Lucian Blaga” din Lancriș.

De asemenea, s-a efectuat documentarea în vederea realizării exponatului lunii, care este lucrarea „Portretul lui Danil Tecău”, realizată în anul 1931 de pictorul și graficianul Sava Albescu (1885-1957). Totodată, s-a întocmit și textul informativ „Sebeșenii și Unirea de la 1 Decembrie 1918: Garda Națională Română din Sebeș”, postat pe pagina de internet a Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș și pe paginile de Facebook ale aceleiași instituții și a muzeului.

Tot în luna decembrie s-a întocmit textul informativ *Revoluția română: drumul spre libertate*, pentru a marca cei 33 de ani care au trecut de la evenimentele sângeroase de din decembrie 1989.

#### CASA MEMORIALĂ „LUCIAN BLAGA” LANCRĂM

În decursul lunii ianuarie a anului 2022, colectivul Casei Memoriale „Lucian Blaga” a organizat și vernisat cu prilejul Zilei Culturii Naționale, în data de 15 ianuarie, expoziția de carte *De la Eminescu la Blaga – libertate prin cultură*, care a putut fi vizitată până în data de 15 februarie.

Deasemenea, în data de 15 ianuarie, Ziua Culturii Naționale, intrarea la Casa Memorială „Lucian Blaga” a fost gratuită, fiind vizitată de 28 vizitatori (din oraș 15, din țară 13). În decursul lunii ianuarie, personalul a asigurat ghidajul de specialitate pentru un număr de 42 vizitatori.



În luna februarie, casa memorială a fost vizitată de un număr de 113 de vizitatori, pentru care s-a asigurat ghidajul de specialitate.

În decursul lunii martie, casa memorială a fost vizitată de un număr de 170 vizitatori, pentru care s-a asigurat ghidajul de specialitate. În paralel, s-au început activitățile de întreținere a curții și grădinii casei memoriale, lucrări specifice primăverii.

În luna aprilie s-au înregistrat 204 vizitatori, pentru care s-a făcut ghidajul de specialitate. Totodată s-au continuat activitățile de întreținere specifice primăverii.

În data de 18 aprilie, casa memorială a găzduit echipa ROventura, de la Kanal D, care a realizat filmările pentru o emisiune cu durata de 50 de minute, difuzată în data de 14.05.2022, la televiziunea Kanal D.

Tot în aprilie, în data de 29, la Casa Memorială „Lucian Blaga” s-a organizat jurizarea Concursului Național de Creație Literară, Artă Plastică și Traducere de poezie, din cadrul Festivalul Lucian Blaga ediția XLII-a.

În perioada 13 – 15 mai s-a derulat Festivalul Internațional „Lucian Blaga”.

În aceeași lună, în ziua de 19, a avut loc lansarea cărții domnului Ives Namur, Președintele Academiei Regale de Limbă și Literatură Franceză din Belgia, *Tristețea smochinului. Lucian Blaga, poet în căutarea unei lumini stinse*, lansare de carte care s-a bucurat de prezența a numeroși tineri de la școlile din municipiul Sebeș și a fost animată, pe lângă prezența autorului, de distinsa doamnă prof. univ. dr. Rodica Pop și poetul Horia Bădescu.

În 26 mai, s-a desfășurat la casa memorială un seminar al studenților de la Facultatea de Teologie Ortodoxă din Alba Iulia, iar în 27 mai - o întâlnire cu poezia lui Lucian Blaga, în curtea casei memoriale, cu participarea elevilor de la Liceul German Sebeș. În decursul lunii mai casa memorială a fost vizitată de 708 vizitatori.

În luna iunie, în data de 1, casa memorială a oferit gratuitate copiilor și a fost vizitată de 38 de persoane.

În 23 iunie, casa memorială a fost vizitată de Ministrul Culturii, domnul Lucian Romașcanu.

În decursul lunii iunie s-au înregistrat un număr de 467 vizitatori.

În luna iulie, în data de 1, colegii de la Casa Memorială „Ion Luca Caragiale” din Ploiești, au vizitat Casa Memorială „Lucian Blaga”, având loc un schimb de experiență între muzeograful celor două instituții.

În 22 iulie, casa memorială a găzduit un grup de studenți români basarabeni, veniți la un schimb de experiență prin intermediul Asociației ASTRA.

În decursul lunii iulie, s-au înregistrat un număr de 405 vizitatori, care au beneficiat de ghidaj de specialitate.

În luna august, personalul Casei Memoriale „Lucian Blaga” a fost implicat în organizarea Zilelor Municipiului Sebeș, în cadrul cărora instituția a găzduit în data de 20 august *Întâlnirea primarului Municipiului Sebeș cu delegațiile din orașele înfrățite*. În luna august s-a înregistrat un număr de 449 vizitatori.

În luna septembrie s-au înregistrat un număr de 256 vizitatori cărora li s-a asigurat ghidajul de specialitate.

În luna octombrie, casa memorială a găzduit o conferință prilejuită de *Simpozionul Național Constantin Noica*, care și-a desfășurat lucrările la Lanțrăm în ziua de 29 septembrie, zi în care participanții la festival, au realizat un popas cultural-filosofic la Casa Memorială „Lucian Blaga”. În decursul lunii octombrie casa memorială a fost vizitată de 246 vizitatori.

În luna noiembrie, pe lângă activitatea cotidiană de primire și ghidare a vizitatorilor, s-a desfășurat în data de 16, o ședință publică a Consiliului Județean Alba pe teme de învățământ, la care au participat cadrele didactice din județul Alba. În cursul lunii noiembrie s-au înregistrat 193 vizitatori.

În luna decembrie, Casa Memorială „Lucian Blaga” a găzduit expoziția temporară *Catedrala Încoronării. Istorie și Har*, realizată în colaborare cu Muzeul Național al Unirii din Alba Iulia și Muzeul



Municipal „Ioan Raica” Sebeș. Expoziția a putut fi admirată de vizitatori între 1 Decembrie 2022 – 15 ianuarie 2023. În decursul lunii decembrie s-au înregistrat un număr de 197 vizitatori.

### BIBLIOTECA MUNICIPALĂ „LUCIAN BLAGA” SEBEȘ

**Utilizatori:** 4121 (la 31.12.2022)-133 cititori noi, 3636 cititori activi;  
Vizitatori bibliotecă (persoane care au utilizat serviciile bibliotecii): 21432;  
Tranzacții: 22.504 (22.115 cărți împrumutate, 389 periodice împrumutate);  
Participanți la proiecte și programe educative: 3099 persoane (elevi și adulți);  
Volume intrate în colecția bibliotecii: 1157 bucăți (dintre care 645 achiziție proprie și 512 donație);  
Volume scoase din inventar la casare: 0 bucăți.

Nr. crt.	Denumire activitate	Data desfășurării	Parteneri	Nr. participanți
1.	Expoziție de carte „Toate-s vechi și nouă toate” MIHAI EMINESCU (15 ianuarie 1850 - 15 iunie 1889) ZIUA CULTURII NAȚIONALE	15.01.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
2.	15 IANUARIE 2022 „Azi citim Eminescu!” De ZIUA CULTURII NAȚIONALE...” Doamna Maria-Cornelia Postescu, membră a Cenaclului Literar „Lucian Blaga” Sebeș Material online de prezentare	15.01.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
3.	15 IANUARIE 2022 ZIUA CULTURII NAȚIONALE <i>Lumineze stelele</i> , Mihai Eminescu... moment poetic susținut de Filimon Ana Andreea, cursantă a seminarelor de limba engleză prin lectură și joc de rol, proiecte ale Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, coordonator prof. Lavinia Kamla Donose. Material online de prezentare	15.01.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
4.	15 IANUARIE 2022 ZIUA CULTURII NAȚIONALE „Azi citim EMINESCU!” Colaj de versuri ale poetului nepereche, Mihai Eminescu... moment susținut de doamna Corina Ofelia Corpodean, membră a Cenaclului Literar „Lucian Blaga” Sebeș. Material online de prezentare	15.01.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
5.	15 IANUARIE 2022 ZIUA CULTURII NAȚIONALE	15.01.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Cenaclul	





	<i>La mijloc de codru...</i> , Mihai Eminescu... moment poetic susținut de Raț Mara, cursantă a seminarelor de limba engleză prin lectură și joc de rol, proiecte ale Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, coordonator prof. Lavinia Kamla Donose. Material online de prezentare		Literar „Lucian Blaga” Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
6.	15 IANUARIE 2022 ZIUA CULTURII NAȚIONALE <i>O, mamă...</i> , Mihai Eminescu... moment poetic susținut de doamna Rodica Plop, membră a Cenaclului Literar „Lucian Blaga” Sebeș. Material online de prezentare	15.01.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
7.	ZIUA CULTURII NAȚIONALE 15 ianuarie 2022 <i>Somnoroase păsărele</i> , Mihai Eminescu... moment poetic susținut de Carol și Cezar Trif, de la Școala de muzică „DoReMi” din cadrul Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, coordonați de prof. Alexandra Pamfilie. Material online de prezentare	15.01.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
8.	ZIUA CULTURII NAȚIONALE 15 ianuarie 2022 <i>Glossă</i> , Mihai Eminescu... moment poetic susținut de doamna Jeni Voina, membră a Cenaclului Literar „Lucian Blaga” Sebeș. Material online de prezentare	15.01.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
9.	ZIUA CULTURII NAȚIONALE 15 ianuarie 2022 <i>La steaua</i> , Mihai Eminescu... moment poetic susținut de Tărlăță Dacian Gabriel, cursant al seminarelor de limba engleză prin lectură și joc de rol, proiecte ale Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, coordonator prof. Lavinia Kamla Donose. Material online de prezentare	15.01.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
10.	ZIUA CULTURII NAȚIONALE 15 ianuarie 2022 <i>Ce te legeni...</i> , Mihai Eminescu... moment poetic susținut de doamna Ana Borcea, membră a Cenaclului Literar „Lucian Blaga” Sebeș. Material online de prezentare	15.01.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
11.	ZIUA CULTURII NAȚIONALE 15 ianuarie 2022 <i>Și dacă...</i> , Mihai Eminescu... moment poetic susținut de Edu Alexandru Cosmin, cursant al seminarelor de limba engleză prin lectură și joc de rol, proiecte ale Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, coordonator prof. Lavinia Kamla Donose.	15.01.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	



	Material online de prezentare			
12.	ZIUA CULTURII NAȚIONALE 15 ianuarie 2022 <i>Dintre sute de catarge</i> , Mihai Eminescu... moment poetic susținut de doamna Viorica Cazan, membră a Cenaclului Literar „Lucian Blaga” Sebeș. Material online de prezentare	15.01.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
13.	ZIUA CULTURII NAȚIONALE 15 ianuarie 2022 Colaj de versuri din opera eminesciană... moment poetic susținut de Partenie Andreea, Anca Evelin, Jurj Sara, Fulea Mihaela, din cadrul Grupului folcloric „Felician Fărcașiu” de la Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, coordonați de prof. Adrian Pamfilie. Material online de prezentare	15.01.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
14.	24 IANUARIE 1859 - 24 IANUARIE 2022 „Vivat România! Vivat Națiunea Română! Vivat Alexandru Ion Întâi, Domnul Românilor!” Expoziție de carte istorică dedicată UNIRII PRINCIPATELOR ROMÂNE de la 24 ianuarie 1859	24.01.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
15.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ DE COMEMORARE A VICTIMELOR HOLOCAUSTULUI 27 ianuarie 1945-27 ianuarie 2022 77 de ani de la eliberarea lagărului de concentrare și exterminare de la Auschwitz-Birkenau, de către trupele sovietice. Expoziție de carte tematică Material video de prezentare	27.01.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
16.	RECOMANDAREA LUNII ION LUCA CARAGIALE (1852-1912) 170 de ani de la naștere	30.01.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
17.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A CITITULUI ÎMPREUNĂ 2022 „E vremea poveștilor!” „Atelierul de citit povești” online - invitați Clasa a II-a B și doamna prof. înv. primar Roxana Drumea, de la Școala Gimnazială Nr. 2 Sebeș	02.02.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, instituțiile școlare din Sebeș și localitățile aparținătoare.	25
18.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A CITITULUI ÎMPREUNĂ 2022 „Atelierul de citit povești” online „Trăim povești! Împărtășim povești!” -povești de suflet împreună cu tinerii de la Centrul Ocupațional pentru Persoanele cu Dizabilități al Asociației Diakoniewerk International, alături de d-nul Ciprian Aron (pedagog de recuperare).	02.02.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Centrul Ocupațional pentru Persoanele cu Dizabilități al Asociației Diakoniewerk International.	15



19.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A CITITULUI ÎMPREUNĂ 2022 La „Atelierul de citit povești”, am descoperit magia cărților din bibliotecă, alături de copiii de la Centrul de Zi „O șansă pentru școală” al Asociației Diakoniewerk International, doamna Ioana Schiau (coordonator centru) și doamna Delia Petru (educator).	02.02.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Centrul de Zi „O șansă pentru școală” al Asociației Diakoniewerk International.	25
20.	Prinde DRAG DE CARTE! Mici povești pentru inimioare fericite! titluri noi intrate în fondul Bibliotecii Municipale „Lucian Blaga” Sebeș.	14.02.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
21.	ZIUA NAȚIONALĂ A LECTURII 2022 „Citim povești magice!” atelier online împreună cu preșcolarii și cadrele didactice de la Grădinița cu Program Prelungit nr. 3 Sebeș, Grădinița Ocna Sibiului și Grădinița cu Program Prelungit și Program Normal nr. 1 Vulcan.	15.02.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Grădinița cu Program Prelungit nr. 3 Sebeș, Grădinița Ocna Sibiului și Grădinița cu Program Prelungit și Program Normal nr. 1 Vulcan.	230
22.	ZIUA NAȚIONALĂ A LECTURII 2022 „Cuvinte magice în povești!” atelier online împreună cu preșcolarii și cadrele didactice de la Grădinița cu Program Prelungit nr. 2 Sebeș – Liceul Tehnologic Sebeș.	15.02.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Grădinița cu Program Prelungit nr. 2 Sebeș – Liceul Tehnologic Sebeș.	95
23.	CONSTANTIN BRÂNCUȘI (19 februarie 1876 – 16 martie 1957) 146 de ani de la nașterea marelui sculptor român Artist desăvârșit, reprezentant al curentului modernist, membru de onoare, post-mortem, al Academiei Române. Expoziție aniversară de carte	19.02.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
24.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A LIMBII MATERNE Expoziție de carte Atelier de lectură și creație „Descoperim cuvinte magice, în limbi diferite” alături de elevii claselor a III-a AF, a II-a A și pregătitoare, însoțiți de d-na prof. înv. primar Stânea Alina Mirela, de la Liceul cu Program Sportiv „Florin Fleșeriu” Sebeș	21.02.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Liceul cu Program Sportiv „Florin Fleșeriu” Sebeș.	60
25.	DIN LIRICA ROMÂNEASCĂ DE DRAGOSTE... 24 februarie - zi a dragostei, născută pe pământ românesc, în satele noastre, este strâns legată de ritmurile naturii. Expoziție tematică de carte „Despre cărți, dragoste, dor, tradiție, dragobete...”	24.02.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	



26.	RECOMANDAREA LUNII MARIN SORESCU Poet, dramaturg, prozator, critic literar, eseist și traducător, Marin Sorescu s-a născut pe 29 februarie 1936, în localitatea Bulzești, județul Dolj. A debutat în 1964, la vârsta de 28 de ani, cu volumul de parodii „Singur printre poeți”.	29.02.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
27.	1 MARTIE 1837 – CEL MAI FRUMOS MĂRȚIȘOR 185 DE ANI DE LA NAȘTEREA SCRITORULUI ION CREANGĂ Expoziție aniversară de carte	01.03.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
28.	3 MARTIE 2022 ZIUA MONDIALĂ A SCRITORILOR Sărbătorim CUVÂNTUL, sărbătorim CARTEA, sărbătorim SCRITORII! Expoziție tematică de carte	03.03.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
29.	21 MARTIE 2022 ZIUA MONDIALĂ A POEZIEI PRIMĂVARA POEZIEI, LA SEBEȘ - momente speciale oferite, cu drag, de oamenii condeiului din municipiu	21.03.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș.	100
30.	ANA BLANDIANA Născută în 25 martie 1942, la Timișoara, Otilia-Valeria Coman și-a luat pseudonimul Ana Blandiana, după numele satului natal al mamei, respectiv Blandiana, Alba. Expoziție aniversară de carte	25.03.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
31.	27 MARTIE – ZIUA MONDIALĂ A TEATRULUI Pentru Blaga, teatrul este un alt mod de exprimare, așa cum își amintește în romanul autobiografic <i>Hronicul și cântecul vârstelor</i> ; Expoziția tematică „Elogiu teatrului”, realizată din fondul de carte al bibliotecii.	27.03.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
32.	RECOMANDAREA LUNII NICHITA STĂNESCU – MAESTRU DESĂVÂRȘIT AL CUVÂNTULUI (1955-1983) (31 martie 1933-13 decembrie 1983) Expoziție aniversară de carte	31.03.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
33.	SĂPTĂMÂNA CĂRȚII PENTRU COPII 28 martie - 2 aprilie 2022 ZIUA INTERNAȚIONALĂ A CĂRȚII PENTRU COPII ȘI TINERET EXPOZIȚIE DE NOUȚĂȚI EDITORIALE	28.03- 02.04.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Instituțiile școlare din Sebeș și împrejurimi.	400
34.	SĂPTĂMÂNA CĂRȚII PENTRU COPII 28 martie - 2 aprilie 2022 Atelier de lectură cu povești fermecătoare și pline de fantezie, despre bucuria împărtășită cu	28.03.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca	



	prieteni dragi, alături de preșcolarii de la Grădinița „Heidi” Sebeș.		Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Grădinița „Heidi” Sebeș.	
35.	SĂPTĂMÂNA CĂRȚII PENTRU COPII 28 martie - 2 aprilie 2022 Atelier de lectură „Răsfoind pagini colorate”, am inventat și am rostit formule magice împreună cu elevii Clasei Pregătitoare C și doamna prof. înv. primar Micu Maria, de la Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	29.03.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	
36.	SĂPTĂMÂNA CĂRȚII PENTRU COPII 28 martie - 2 aprilie 2022 Atelier de lectură „CEL MAI GROZAV CADOU” povești fermecătoare despre prietenie cu elevii claselor Pregătitoare și I Step by Step, însoțiți de doamnele prof. înv. primar Schiau Paraschiva, Andrei Alexandra, Diaconu Monica și Sita Daniela, de la Liceul Tehnologic Sebeș-Școala Gimnazială „Silviu Cărpinișianu” Sebeș.	30.03.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Liceul Tehnologic Sebeș-Școala Gimnazială „Silviu Cărpinișianu” Sebeș.	
37.	SĂPTĂMÂNA CĂRȚII PENTRU COPII 28 martie - 2 aprilie 2022 Atelier de lectură și vizionare de filme educative alături de preșcolarii grădinițelor din Sebeș.	31.03.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
38.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ DE CONȘTIENTIZARE A AUTISMULUI 2 aprilie 2022 Expoziție de carte tematică	02.04.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
39.	HANS CHRISTIAN ANDERSEN – POVESTITORUL-marele magician al basmelor (1805-1875) 2 aprilie 2022 Expoziție aniversară de carte	02.04.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
40.	8 aprilie 2022 ZIUA INTERNAȚIONALĂ A ROMILOR -expoziție tematică, intitulată „Romii – între tradiție și modernitate”, comori din istoria, cultura și civilizația comunității rome, pe platoul din fața Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș cu întâlniri memorabile datorate de elevii de etnie romă ai Liceului cu Program Sportiv „Florin Fleșeriu” Sebeș. Eveniment care aduce în prim-plan meșteșugurile și arta tradițională, în scopul promovării și înțelegerii reciproce între cetățeni. Vizionare de filme educative Ateliere de creație-ghivece pictate și semințe plantate.	08.04.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Liceul cu Program Sportiv „Florin Fleșeriu” Sebeș, instituțiile școlare din Sebeș și împrejurimi.	400
41.	„UN PAȘTE CU... POVEȘTI” atelier de lectură și creație 19-22 aprilie 2022	19-22.04.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș,	





			instituțiile școlare din Sebeș și împrejurimi.	
42.	„UN PAȘTE CU... POVEȘTI” ateliere de lectură și creație „În căutarea ouălor de Paște furate” alături de preșcolarii de Grădinița Busy Angels din Sebeș.	19.04.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Grădinița Busy Angels din Sebeș.	40
43.	„UN PAȘTE CU... POVEȘTI” „De la Școala de muzică la... Școala Iepurașilor de Paște” alături de copiii Corului DoReMi al Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș și prof. coordonator Alexandra Pamfilie, ne-am continuat călătoria pe portative muzicale, cu noi povești și filme din lumea magică a Iepurașului de Paște...	20.04.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	50
44.	NOUTĂȚI EDITORIALE Expoziție de carte pentru copii	21.04.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
45.	NOUTĂȚI EDITORIALE Expoziție de carte Noutăți editoriale, o serie de cărți motivaționale, în zile cu lumină și emoție, povești de viață, psihologice și dezvoltare personală.	21.04.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
46.	Din literatura pascală... În literatura română, multe creații sunt dedicate diverselor sărbători religioase, una reprezentativă fiind Sărbătoarea Învierii Domnului. Denumită și cunoscută ca Sărbătoarea Paștelui. Materiale online de prezentare	22.04.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
47.	RECOMANDAREA LUNII ȘTEFAN AUGUSTIN DOINAȘ 26 aprilie 1922 – 25 mai 2002 Centenarul nașterii Poet de factură intelectuală neoclasică	26.04.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
48.	LUCIAN BLAGA 9 mai 1895-6 mai 1961 Expoziție aniversară de carte	09.05.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
49.	Atelier de lectură și creație „Așteptând vara cu bucurie și povești” despre cea mai bună înghețată din lume alături de elevii clasei a III-a A și doamna prof. înv. primar Avram Susana, de la Școala Gimnazială „Mihail Kogălniceanu” Sebeș.	25.05.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială „Mihail Kogălniceanu” Sebeș, Muzeul Municipal „Ioan Raica” Sebeș.	40
50.	DORIN PAVEL, personalitatea zilei. 31.05.1900 - 06.07.1979	31.05.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local	



			al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
51.	„IA mea, mândria mea!” 24 iunie 2022: Sărbătoarea lei, ca simbol național, la Sebeș „La povești în jurul mesei” „Poftiți de vedeți!” Expoziție de carte și fișe cu portul național, obiecte tradiționale Eveniment desfășurat în cadrul BIBLIOTECII DE VACANȚĂ, ediția a VI-a	24.06.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Muzeul Municipal „Ioan Raica” Sebeș.	150
52.	BIBLIOTECA DE VACANȚĂ, ediția a VI-a 24 iunie – 7 iulie 2022 program estival dedicat copiilor înscriși la bibliotecă, cu vârsta cuprinsă între 6 și 12 ani.  <b>9 ateliere de lectură și creație</b> , filme educative și jocuri interesante	24.06 – 07.07.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Muzeul Municipal „Ioan Raica” Sebeș.	200
53.	RECOMANDAREA LUNII Ernest Hemingway (1889-1961) 123 de ani de la nașterea lui Ernest Miller Hemingway, romancier, nuvelist, prozator, reporter de război, unul dintre cei mai apreciați scriitori americani din istorie. Expoziție de carte	21.07.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
54.	Atelier de lectură și creație „Vino și joacă-te cu noi!” alături de copiii de la Grădinița cu program prelungit Heidi Sebeș și doamnele educatoare Anca Dahinten și Anca Rotaru, biblio-voluntarul nostru povestitor, Matei Șandru.	22.07.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Muzeul Municipal „Ioan Raica” Sebeș.	35
55.	Noutăți editoriale Expoziție de carte	24.07.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
56.	LANSARE DE CARTE volum de versuri <i>MELANCOLII</i> –autoare Viorica Cazan, membră a Cenaclului Literar „Lucian Blaga” Sebeș. - vernisaj miniexpoziție de pictură pe lemn, semnată de Simona Alexandrina Marcu; - program artistic cantautoare Corina Ofelia Corpodean și Ioana Damian ale căror voci suave au răsunat pe acorduri de chitară.	04.08.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Muzeul Municipal „Ioan Raica” Sebeș.	
57.	31 august 2021 ZIUA LIMBII ROMÂNE Atelier de creație „Sădim cele mai frumoase cuvinte ale limbii române” alături de cu prietenii noștri de la Centrul de zi pentru persoane cu dizabilități și doamnele kinetoterapeut Simona	31.08.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Casa Memorială „Lucian Blaga” Lančrăm	



	Răulea, psiholog Cristina-Maria Crăciunescu, animator socio-educativ Viorica Iftimie și asistent social Ana-Florina Oneț.			
58.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A PĂCII 21 septembrie 2022 Expoziție tematică de carte	21.09.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
59.	ȘCOALA BOBOCILOR. Atelierele toamnei de poveste la Sebeș Ediția a IV-a Proiect derulat în lunile septembrie și octombrie	01.09- 01.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Centrul de zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Sebeș, Centrul de zi pentru Copii cu Dizabilități Sebeș, instituțiile școlare din Municipiul Sebeș și împrejurimi și Asociația Diakoniewerk International.	450
60.	ȘCOALA BOBOCILOR. Atelierele toamnei de poveste „Despre emoțiile primei zile de școală” cu bobocii clasei pregătitoare Step by step, de la Liceul Tehnologic Sebeș-Școala Gimnazială „Silviu Cărpinișianu” Sebeș, alături de doamnele prof. învă. primar Groza Diana și Fofeldea Anca-Ligia.	21.09.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Liceul Tehnologic Sebeș-Școala Gimnazială „Silviu Cărpinișianu” Sebeș.	
61.	ȘCOALA BOBOCILOR. Atelierele toamnei de poveste „Pas cu pas descoperim poveștile toamnei” alături de elevii clasei I A, de la Școala Gimnazială „Mihail Kogălniceanu” Sebeș, însoțiți de doamna prof. învă. primar Mărginean Claudia.	22.09.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Mun. „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială „M. Kogălniceanu” Sebeș.	
62.	ȘCOALA BOBOCILOR. Atelierele toamnei de poveste „Despre ce înseamnă să dăruiești: un zâmbet, o vorbă bună, un moment din viața ta...” Invitați: tinerii de la Centrul de zi cu specific ocupațional pentru persoane cu dizabilități al Asociației Diakoniewerk International, însoțiți de domnul pedagog Ciprian Aron.	23.09.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Centrul de zi cu specific ocupațional pentru persoane cu dizabilități al Asociației Diakoniewerk International.	
63.	ȘCOALA BOBOCILOR. Atelierele toamnei de poveste „Călătorie în lumea... cuvintelor” cu elevii clasei I C, de la Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș, însoțiți de doamna prof. învă. primar Micu Maria.	26.09.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	
64.	Willkommen in Mühlbach! Vizită la bibliotecă - grup de elevi ai Liceului German Sebeș și Oberschule „Dr. Wilhelm Polthier” Wittstock, participanți la un schimb de experiență între școli.	27.09.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	



65.	ȘCOALA BOBOCILOR. Atelierele toamnei de poveste „Descoperim semnele toamnei în povești”... clasa pregătitoare D, alături de doamna prof. înv. primar Bârsan Marina, de la Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	28.09.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	
66.	ȘCOALA BOBOCILOR. Atelierele toamnei de poveste „Hurra, hurra, Der Herbst ist da!” - elevii clasei pregătitoare A și Frau Iuliana Frank de la Liceul German Sebeș -despre culorile toamnei cu prietena bibliotecii noastre, Simona Alexandrina Marcu.	29.09.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Liceul German Sebeș.	
67.	1 OCTOMBRIE 2022 ZIUA INTERNAȚIONALĂ A PERSOANELOR VÂRSTNICE Expoziție tematică de carte	01.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
68.	1 OCTOMBRIE 2022 ZIUA MONDIALĂ A LUPTEI ÎMPOTRIVA CANCERULUI LA SÂN Expoziție tematică de carte	01.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
69.	VIZITĂ LA BIBLIOTECĂ „O zi cu bunica? sau O zi cu bunicul?” -preșcolarii grupei mari, împreună cu doamnele educatoare Cibu Liliana și Mutu Ioana Nicoleta, de la Grădinița cu Program Prelungit nr. 4 Sebeș.	03.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
70.	ȘCOALA BOBOCILOR. Atelierele toamnei de poveste „Povești despre planete” -elevii clasei I B, de la Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș și doamna prof. înv. primar Cibu Eugenia.	04.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	
71.	ȘCOALA BOBOCILOR. Atelierele toamnei de poveste „Orice e posibil dacă lucrezi în echipă!” - elevii clasei a II-a A și doamna prof. înv. primar Pripon Lavinia, de la Școala Gimnazială „Mihail Kogălniceanu” Sebeș.	10.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială „Mihail Kogălniceanu” Sebeș.	
72.	ȘCOALA BOBOCILOR. Atelierele toamnei de poveste „Alături de Crizantema...” -cu elevii clasei a II-a B și doamna prof. înv. primar Gatea Mihaela Aurora de la Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	11.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	
73.	ȘCOALA BOBOCILOR. Atelierele toamnei de poveste „...Ne recunoaștem și ne acceptăm emoțiile” alături de elevii clasei a II-a B și doamna prof. înv. primar Ordean Ionela, de la Școala Gimnazială „Mihail Kogălniceanu” Sebeș.	12.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială „Mihail Kogălniceanu” Sebeș.	



74.	ȘCOALA BOBOCILOR. Atelierele toamnei de poveste „Într-o pădure de... emoții!” -alături de elevii clasei a III-a B și doamna prof. înv. primar Pătruț Daniela-Maria, de la Școala Gimnazială Petrești.	13.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială Petrești.	
75.	ȘCOALA BOBOCILOR. Atelierele toamnei de poveste „Împotriva BULLYINGULUI” - cu elevii clasei a III-a B și doamna prof. înv. primar Drumea Roxana Ramona, de la Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	14.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	
76.	ȘCOALA BOBOCILOR. Atelierele toamnei de poveste „O MÂNĂ DE AJUTOR” în lupta împotriva comportamentelor agresive, a BULLYINGULUI de la micii noștri cititori de astăzi, elevii clasei a IV-a B și doamna prof. înv. primar Zdrenghia Maria, de la Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	17.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	
77.	ȘCOALA BOBOCILOR. Atelierele toamnei de poveste „O poveste, o ceașcă de ceai, o zi” alături de elevii clasei a III-a A și doamna prof. înv. primar Mărginean Valerica de la Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	18.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	
78.	ȘCOALA BOBOCILOR. Atelierele toamnei de poveste LA FINAL -vizionare de filme	19.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Centrul de zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Sebeș, Centrul de zi pentru Copii cu Dizabilități Sebeș, instituțiile școlare din Municipiul Sebeș și împrejurimi și Asociația Diakoniewerk International.	
79.	VIZITĂ LA BIBLIOTECĂ „citim povești cu zâne distrase, într-o zi de toamnă magică, cu parfum de liliac și culoare de dovleac”... alături de năzdrăvanii clasei I B și doamna prof. înv. primar Dodu Andreea Liana, de la Școala Gimnazială „Mihail Kogălniceanu” Sebeș.	01.11.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială „Mihail Kogălniceanu” Sebeș.	32
80.	„Fii tu însuși, fii diferit!”- atelier de lectură și creație - elevii claselor pregătitoare A și B, de la Școala Gimnazială Daia Română, însoțiți de prof. înv. primar Hăprian Mihaela și Blaga Roxana.	02.11.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială Daia Română.	40
81.	Atelier de lectură și creație despre cea mai frumoasă lecție învățată: „frumusețea se măsoară în zâmbete primite din suflet, și nu în imagini perfecte primite în oglindă”...	03.11.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș,	30





	-cu elevii clasei a V-a și doamna prof. Câmpean Cristina de la Liceul Tehnologic Sebeș-Școala Gimnazială „Silviu Cărpinișianu” Sebeș.		Liceul Tehnologic Sebeș-Școala Gimnazială „Silviu Cărpinișianu” Sebeș.	
82.	VIZITĂ LA BIBLIOTECĂ -elevii clasei a IV-a B și doamna prof. înv. primar Moga Corina, de la Școala Gimnazială „Mihail Kogălniceanu” Sebeș, au explorat lumea fantastică a lui Harry Potter, au aflat informații despre înscriere, împrumut de carte, activitățile desfășurate la bibliotecă, dar și care sunt cele mai citite volume pentru copii și adolescenți.	04.11.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială „Mihail Kogălniceanu” Sebeș.	30
83.	LANSARE DE CARTE autoare ANA I. BORCEA	11.11.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	50
84.	MAREA UNIRE. SPERANȚA SECULARĂ A UNITĂȚII NAȚIONALE 1 DECEMBRIE 1918-1 DECEMBRIE 2022 Expoziție tematică de carte Material online de prezentare	01.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
85.	CALENDARUL DE ADVENT AL CĂRȚILOR 1-24 decembrie 2021 Noutăți editoriale	01- 24.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
86.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A PERSOANELOR CU DIZABILITĂȚI 3 decembrie 2022 Material online de prezentare	03.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
87.	ATELIERELE DE LECTURĂ „O POVESTE DE CRĂCIUN VI” „Ne pregătim pentru... Mooooooș Nicolaeeee!” ... cu cele mai strălucitoare și colorate ghetuțe, colinde și povești fermecate citite alături de elevii claselor a II-a și a III-a C (învățământ special) și doamnele înv. Voișan Claudia, Dragomir Ana, asist. med. Herlea Ioana de la Liceul cu Program Sportiv „Florin Fleșeriu” Sebeș.	05.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Liceul cu Program Sportiv „Florin Fleșeriu” Sebeș.	20
88.	LANSARE DE CARTE DIALOGURI SINCERE 2 -autoarea Laura Iviniș și elevii clasei a II-a B, însoțiți de d-na prof. înv. primar Gatea Mihaela Aurora și d-nul prof. Petruța Andrei, de la Școala Gimnazială Nr. 2 Sebeș.	07.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială Nr. 2 Sebeș.	40
89.	ATELIERELE DE LECTURĂ „O POVESTE DE CRĂCIUN VI” „Despre steluța norocoasă”, cu elevii clasei a III-a A și d-na prof. înv. primar Stănilă Laura, de la Școala Gimnazială Nr. 2 Sebeș.	08.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială Nr. 2 Sebeș.	27



90.	UN GÂND BUN PENTRU MOȘ CRĂCIUN! *scrisorile copiilor cuminți la bibliotecă* Material online de prezentare	08.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
91.	„Ninge cu... filme și magie de Crăciun!” Vizionare de filme educative de Crăciun; - elevi ai claselor I-IV, însoțiți de doamnele învățătoare de la Școala Gimnazială Daia Română.	09.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială Daia Română.	100
92.	„Noi umblăm... pe bunici să-i colindăm!” -întâlnire de suflet, despre tradiții și obiceiuri de Crăciun, povestite cu bunicii de la Căminul pentru Persoane Vârstnice Sebeș.	12.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Căminul pentru Persoane Vârstnice Sebeș.	30
93.	ATELIERELE DE LECTURĂ „O POVESTE DE CRĂCIUN VI” „Despre dorințe de Crăciun” cu elevii clasei a II-a step by step și doamnele prof. înv. pr. Sita Sorina Daniela și Diaconu Monica, de la Liceul Tehnologic Sebeș-Școala Gimnazială „Silviu Cărpinișianu” Sebeș.	12.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Liceul Tehnologic Sebeș-Școala Gimnazială „Silviu Cărpinișianu” Sebeș.	30
94.	UN GÂND BUN PENTRU MOȘ CRĂCIUN! *scrisorile copiilor cuminți la bibliotecă* Material online de prezentare	12.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
95.	ATELIERELE DE LECTURĂ „O POVESTE DE CRĂCIUN VI” „Scrisori minunate cu dorințe speciale” cu elevii clasei I D și doamna înv. Lazăr Oana, de la Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	14.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	25
96.	ATELIERELE DE LECTURĂ „O POVESTE DE CRĂCIUN VI” „Se-aud sunete de clopoței” -elevii clasei a IV-a A și doamna înv. Comșa Mariana, de la Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	14.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	25
97.	UN GÂND BUN PENTRU MOȘ CRĂCIUN! *scrisorile copiilor cuminți la bibliotecă* Material online de prezentare	14.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
98.	„Ninge cu... filme magice de Crăciun!” -vizionare de filme educative -preșcolarii Grădinițelor cu Program Prelungit Nr. 3 și 4 Sebeș, însoțiți de doamnele educatoare.	15.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Grădinițele cu Program Prelungit Nr. 3 și 4 Sebeș.	95
99.	SERATA CULTURALĂ ANIVERSARĂ LA SEBEȘ Ediția a V-a 14 Decembrie 2022	15.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca	100



	Eveniment dedicat scriitorilor și artiștilor plastici implicați activ în viața culturală a Municipiului Sebeș. Lansare de carte		Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș.	
100.	ATELIERELE DE LECTURĂ „O POVESTE DE CRĂCIUN V” „Răsfoind cartea poveștilor de iarnă descoperim tradițiile de Crăciun la alte popoare” cu elevii clasei a II-a A și Frau Lehrerin Gabrielle Dorr, de la Liceul German Sebeș. ZIUA MINORITĂȚILOR NAȚIONALE DIN ROMÂNIA 18 DECEMBRIE 2022	19.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Liceul German Sebeș.	30
101.	„Ninge cu... filme magice de Crăciun!” -vizionare de filme educative; -preșcolarii Grădinițelor cu Program Prolungit Nr. 2 Sebeș și Petrești, însoțiți de doamnele educatoare.	21.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Grădinițele cu Program Prolungit Nr. 2 Sebeș și Petrești.	80
102.	ATELIERELE DE LECTURĂ „O POVESTE DE CRĂCIUN VI” MESAJ DE LA MOȘ CRĂCIUN Material online de prezentare	24.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
103.	„Biblionet – lumea la un click distanță” - Centrul de internet pentru public Sebeș;	Proiect permanent	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
104.	Dezvoltarea sistemului informatic în Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș – întocmirea bazei de date electronice și informatizarea colecțiilor bibliotecii prin sistemul TINREAD;	Proiect permanent	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
105.	Dezvoltarea și organizarea „Catalogului fondului documentar Blaga”;	Proiect permanent	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
106.	Lansări de carte „Invitație la lectură!” „Cartea din raft!” (Recenzii și prezentări de carte)	Proiect permanent	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	



Nr. crt.	Denumire activitate	Data desfășurării	Parteneri
CASA DE CULTURĂ			
1.	„Carnavalul pe gheață”	07.01.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
2.	Ziua Culturii Naționale, la Sebeș - moment omagial la statuia poetului Mihai Eminescu - „Azi citim Eminescu” - eveniment online	15.01.2022 14.01.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
3.	Unirea Principatelor Române - eveniment online	24.01.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
4.	1 MARTIE – TÂRGUL MĂRȚIȘORULUI	01.03.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Instituțiile școlare din Municipiul Sebeș și localitățile aparținătoare
5.	Spectacol magie pentru copii (sală închiriată)	03.03.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Lupu Robert II
6.	Spectacol-recital de poezie – OMAGIU RADU STANCA	05.03.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
7.	GALA DOAMNELOR DE SUCCES, 8 martie 2022 - eveniment online	08.03.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
8.	ZIUA MONDIALĂ A TEATRULUI, la Sebeș- eveniment online	27.03.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
9.	Ziua internațională a Rromilor	08.04.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
10.	CONCERTE DE PRICESNE în duminica Floriilor, la Sebeș	17.04.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biserica „Învierea Domnului” (biserica mare)
11.	„Fun to fly” la Râpa Roșie	29.04.2022- 01.05.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
12.	Spectacol copii „Misterele copilăriei” (sală închiriată)	04.05.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al



			Municipiului Sebeș, SC Toredoo Production SRL
13.	Spectacol de comedie „Bărbaiții la 40, femeile la 43”(sală închiriată)	05.05.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, SC Ecart Concept SRL
14.	FESTIVALUL INTERNAȚIONAL „LUCIAN BLAGA” SEBEȘ, EDIȚIA A XLII-A	13-15.05.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
15.	Omagiu adus micului geniu muzical, CARL FILTSCH, concerte educative, moment omagial la statuia lui Carl Filtsch	27.05.2022-28.05.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biserica Evanghelică Sebeș,
16.	ACAD. DORIN PAVEL, FONDATORUL HIDROENERGETICII ROMÂNEȘTI, a fost evocat de municipiul Sebeș printr-o incursiune documentară la care au participat 40 de elevi de la Liceul Tehnologic	31.05.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Centrala Hidroelectrică Șugag
17.	1 Iunie: concert Olivia Addams, tombolă cu surprize, înghețată pentru toți copiii și parc de distracții	01.06.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
18.	Proiecție film: "R.M.N." sala de evenimente a Centrului Cultural „Lucian Blaga”	05.06.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
19.	Caravana „Les Films de Cannes”- 2 proiecții de filme în Parcul Tineretului: „La Civil” și „Le discours / Discursul”	23.06.2022-24.06.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
20.	IA mea, mândria mea – Sărbătoarea iei, ca simbol național, la Sebeș	24.06.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
21.	Ziua Drapelului Național sărbătorit alături de Fanfara din Petrești și de Ordinul Scutierilor de Muhlbach	26.06.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
22.	Concert de vioară și chitară „PAGANINI MAGIC - TURNEUL STRADIVARIUS”, au participat cca 200 persoane	08.07.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biserica Evanghelică Lutherană Sebeș
23.	Ziua Imnului Național sărbătorită printr-un recital al Fanfarei Petrești, în Parcul Tineretului din Sebeș	29.07.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biserica Evanghelică Lutherană Sebeș
24.	Atelier de creație artistică „SEBEȘUL ÎN CULORI”, cu participarea a 12 artiști plastici locali consacrați	08.08.2022-12.08.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
25.	„ZILELE MUNICIPIULUI SEBEȘ”	18.08.2022-21.08.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș





26.	Concursul național de muzică ușoară și folk – „UNIVERSUL COPILĂRIEI”. S-au înscris circa 100 de copii din întreaga țară.	18.08.2022- 19.08.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
27.	Spectacol copii „Năzdrăvanii” (sală închiriată)	30.08.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, SC Showlandia SRL
28.	Proiecție film documentar „Nicolae”, regizat de Mihai Greuc	02.09.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Regizor Mihai Greuc
29.	„Cupa Sebeșului” la tenis de câmp , rezervată copiilor și juniorilor, la categoriile de vârstă 12 și 16 ani, băieți și fete	24.09.2022- 26.09.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
30.	„POVESTEA ÎNCORONĂRII”- punerea în scenă a încoronării regelui Ferdinand I și a reginei Maria	30.09.2022	Consiliul Județean Alba, Primăria Municipiului Sebeș, Muzeul Național al Unirii Alba Iulia, Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș și Muzeul Municipal „Ioan Raica” Sebeș
31.	EXPOZIȚIE CHINOLOGICĂ INTERNAȚIONALĂ cu participarea a peste 400 de exemplare din 16 țări	01.10.2022- 02.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Royal Canin România
32.	„EXCELENȚA ÎN EDUCAȚIE” sărbătorită cu premiera a 329 de elevi și 58 de profesori	07.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
33.	Concert „TURNEU CULINAR”, o experiență unică a unui mix gastronomico-muzical marca Alexandru Andrieș (sală închiriată)	09.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Alexandru Andrieș, Ioana Mîntulescu, Berti Barbera, Călin Grigoriu, Sorin Romanescu
34.	Proiecție film „CAPRA CU TREI IEZI”, cu prezența regizorului Victor Canache, dar și a producătoarei Luana Georgiță	10.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, regizorul Victor Canache, producătoarea Luana Georgiță
35.	Simpozionul „Oamenii și locurile din raiul de altădată de la Oașa Mică” (1922-1948)	19.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș,
36.	Spectacol de comedie „Cum se face” (sală închiriată)	08.11.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, SC Sashart Studio SRL
37.	Spectacol pentru copii (sală închiriată)	14.11.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Ciolacu Alexandru-Cosmin II



38.	Concert cu micii ambasadori ai Unirii în întâmpinarea ZILEI NAȚIONALE A ROMÂNIEI	30.11.2022	Palatul Copiilor Alba, Clubul Copiilor Sebeș, Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș cu sprijinul Primăriei și Consiliului Local al Municipiului Sebeș
39.	„1 DECEMBRIE”- Ziua Națională a României, sărbătorită prin defilarea în centrul Sebeșului alături de Fanfara din Petrești, Ordinul Scutierilor de Muhlbach și cadrele militare ale Unității Militare Sebeș	01.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
40.	„TÂRGUL DE CRĂCIUN”	06.12.2022- 22.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
41.	Spectacol colinde- Fuego „Stai cu mine de Crăciun” (sală închiriată)	08.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, SC Gess Show SRL
42.	Concert de colinde vechi „Bună veste, gazdă-n casă!”	10.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
43.	Concert de colinde pentru Sfântul Anton, ocrotitorul copiilor cu participarea a aproape 200 de copii	13.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Mănăstirea Franciscană Sebeș
44.	Concert de colinde „Primenește-ți, gazdă, casa, să primești colindători!”	16.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Protopopiatul Ortodox Aiud, Protopopiatul Ortodox Sebeș
45.	Spectacol caritabil oferit de trupele de teatru pentru copii „POVESTE DE IARNĂ”	21.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
46.	Spectacolul de Crăciun al Școlii de muzică „DoReMi”: „MINUNEA DIN BETHLEEM”	22.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
47.	Concerte în aer liber susținute de Fanfara din Petrești	Mai-Decembrie 2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Fanfara din Petrești
48.	Ordinul Scutierilor de Muhlbach	Mai-Decembrie 2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Ordinul Scutierilor de Muhlbach
49.	Trupa de Dansuri Săsești	Iunie-Decembrie 2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș,



SEMINARII/ATELIERE VOCAȚIONALE

1.	Repetiții Școala de Muzică Ușoară, Corală-Instrumentală	Ianuarie- Decembrie 2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Corul „DoReMi” Sebeș
2.	Întâlniri seminar de limba engleză prin lectură și joc de rol	Ianuarie- Decembrie 2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
3.	Repetiții Grupul Vocal „Felician Fărcașiu” Sebeș-cânt vocal și tradițional, respirație, frazare, ornamentație, port tradițional	Ianuarie- Decembrie 2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Grupul Vocal „Felician Fărcașiu” Sebeș
4.	Ateliere de creație și interpretare literară pentru copii	Ianuarie- Decembrie 2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș,

ALTE ACTIVITĂȚI GĂZDUITE DE CASA DE CULTURĂ

1.	Căsătorii	09.01.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
2.	Căsătorii	15.01.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
3.	Ședință Consiliul Local Sebeș	31.01.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
4.	Căsătorii	31.01.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
5.	Ședință Consiliul Local Sebeș	10.02.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
6.	Căsătorii	11.02.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
7.	Căsătorii	14.02.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
8.	Căsătorii	21.02.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
9.	Căsătorii	26.02.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
10.	Căsătorii	27.02.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș



11.	Ședință Consiliul Local Sebeș	28.02.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
12.	Căsătorii	03.03.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
13.	Căsătorii	05.03.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
14.	Ședință Direcția statistică Alba	07.03.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Direcția statistică Alba
15.	Căsătorii	14.03.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
16.	Dezbateră publică pentru obiectivul de investiții - „Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în municipiul Sebeș” – faza Studiu de fezabilitate	15.03.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
17.	Căsătorii	18.03.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
18.	Ședință Consiliul Local Sebeș	31.03.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
19.	Căsătorii	06.04.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
20.	Căsătorii	07.04.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
21.	Căsătorii	09.04.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
22.	Închiriere sală „Radu Stanca” – organizare eveniment religios	15.04.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Organizația religioasă Martorii lui Iehova
23.	Căsătorii	16.04.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
24.	Dezbateră publică pentru documentațiile tehnico-economice: - „Viabilizare amplasament pentru construire Bază sportivă TIP 1, strada Nufărul nr.2, Municipiul Sebeș, județul Alba” – faza Studiu de fezabilitate; - „Viabilizare amplasament pentru construire Bază sportivă TIP 2,	18.04.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș



	Municipiul Sebeș, județul Alba”– faza Studiu de fezabilitate		
25.	Închiriere sală „Radu Stanca” – organizare eveniment religios	23.04.2022- 24.04.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Asociația credința adevărată Martorii lui Iehova
26.	Instruire cu personalul antrenat (recenzori) în realizarea Recensământului Populației și Locuințelor	21.04.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Direcția Regională de statistică Alba
27.	Ședință Consiliul Local Sebeș	27.04.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
28.	Căsătorii	29.04.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
29.	Căsătorii	08.05.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
30.	Căsătorii	15.05.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
31.	Lansare carte Rodica Eleonora Plop „Eternitate” și Irene Postolache „Cine-i hoțul”	20.05.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș,
32.	Ședință acționari Ciserom	20.05.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, SC Ciserom SA
33.	Căsătorii	20.05.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
34.	Căsătorii	21.05.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
35.	Căsătorii	23.05.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
36.	Festivitate încheiere clasa a XII-a Liceul German Sebeș	26.05.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Liceul German Sebeș
37.	Căsătorii	27.05.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
38.	Căsătorii	28.05.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș





39.	Căsătorii	29.05.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
40.	Ședință Consiliul Local Sebeș	30.05.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
41.	Căsătorii	01.06.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
42.	Închiriere sală „Gheorghe Maniu” – ședință adunare general a Departamentului Hidro Sebeș	02.06.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Departamentul Hidro Sebeș
43.	Căsătorii	04.06.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
44.	Serbare Grădinița cu program prelungit nr. 2, grupa mijlocie	07.06.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Grădinița cu program prelungit nr. 2
45.	Serbare Grădinița „Heidi”	08.06.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Grădinița Heidi
46.	Serbare Grădinița cu program prelungit nr. 2, grupa mare	09.06.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Grădinița cu program prelungit nr. 2
47.	Căsătorii	09.06.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
48.	Căsătorii	10.06.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
49.	Căsătorii	14.06.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
50.	Căsătorii	18.06.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
51.	Căsătorii	21.06.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
52.	Căsătorii	26.06.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
53.	Ședință Consiliul Local Sebeș	30.06.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș



54.	Căsătorii	02.07.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
55.	Căsătorii	03.07.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
56.	Căsătorii	10.07.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
57.	Căsătorii	13.07.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
58.	Căsătorii	14.07.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
59.	Căsătorii	16.07.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
60.	Căsătorii	17.07.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
61.	Căsătorii	18.07.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
62.	Căsătorii	21.07.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
63.	Căsătorii	22.07.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
64.	Ședință Consiliul Local Sebeș	25.07.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
65.	Căsătorii	28.07.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
66.	Căsătorii	29.07.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
67.	Căsătorii	30.07.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
68.	Căsătorii	31.07.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
69.	Căsătorii	06.08.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș



70.	Căsătorii	07.08.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
71.	Căsătorii	10.08.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
72.	Căsătorii	11.08.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
73.	Căsătorii	12.08.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
74.	Căsătorii	13.08.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
75.	Căsătorii	14.08.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
76.	Căsătorii	19.08.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
77.	Căsătorii	20.08.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
78.	Căsătorii	21.08.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
79.	Căsătorii	25.08.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
80.	Căsătorii	27.08.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
81.	Căsătorii	30.08.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
82.	Ședință Consiliul Local Sebeș	31.08.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
83.	Căsătorii	03.09.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
84.	Căsătorii	04.09.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
85.	Căsătorii	08.09.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș



86.	Căsătorii	10.09.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
87.	Închiriere sală ședințe – organizare curs de instruire „Competențe antreprenoriale”	12.09.2022-16.09.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Societatea Leadermark Centrul de Resurse și Evenimente
88.	Căsătorii	17.09.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
89.	Cursuri formare profesională- Spitalul Municipal Sebeș	15.09.2022-24.09.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Spitalul Municipal Sebeș
90.	Căsătorii	20.09.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
91.	Căsătorii	25.09.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
92.	Ședință Consiliul Local Sebeș	29.09.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
93.	Căsătorii	01.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
94.	Căsătorii	02.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
95.	Căsătorii	15.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
96.	Căsătorii	16.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
97.	Căsătorii	17.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
98.	Căsătorii	20.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
99.	Balul Bobocilor Colegiul Național „Lucian Blaga” Sebeș	21.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Colegiul Național „Lucian Blaga” Sebeș
100.	Căsătorii	22.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș



101.	Căsătorii	29.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
102.	Căsătorii	30.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
103.	Ședință Consiliul Local Sebeș	31.10.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
104.	Închiriere sală „Gheorghe Maniu” – organizare eveniment „Relația între secui și sebeșeni”	06.11.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Parohia Reformată Sebeș
105.	Căsătorii	11.11.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
106.	Căsătorii	12.11.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
107.	Balul Bobocilor Liceul Tehnologic Sebeș	11.11.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Liceul Tehnologic Sebeș
108.	Balul Bobocilor Liceul German Sebeș	18.11.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Liceul German Sebeș
109.	Balul Bobocilor Liceul cu program sportiv „Florin Fleșeriu” Sebeș	18.11.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Liceul cu program sportiv „Florin Fleșeriu” Sebeș
110.	Căsătorii	19.11.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
111.	Căsătorii	20.11.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
112.	Căsătorii	22.11.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
113.	Ședință Consiliul Local Sebeș	22.11.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
114.	Căsătorii	26.11.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
115.	Căsătorii	05.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș





116.	Serbare Grădinița „Nane”	13.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Grădinița „Nane”
117.	Serbare Grădinița cu program prelungit nr. 4	16.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Grădinița cu program prelungit nr. 4
118.	Serbare Grădinița „Heidi”	16.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Grădinița Heidi
119.	Căsătorii	17.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
120.	Serbare Grădinița cu program prelungit nr. 2	19.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Grădinița cu program prelungit nr. 2
121.	Concert colinde	20.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Șuteu Victor-cor Biserica Penticostală
122.	Serbare Grădinița „Mirela”	21.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Grădinița Mirela
123.	Căsătorii	22.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
124.	Ședință Consiliul Local Sebeș	22.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
125.	Serbare Grădinița „Busy Angels”	22.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Grădinița Busy Angels
126.	Căsătorii	29.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
127.	Adunare creștină C.A.M.I.	25.12.2022- 26.12.2022	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, C.A.M.I.



CENTRUL CULTURAL  
*Lucian Blaga*  
SEBEȘ

**CENTRUL CULTURAL „LUCIAN BLAGA” SEBEȘ**

CUI: 8650262, Cod CAEN: 9001, 9002, 9003, 9004, 9101, 9102, 9103, 9319

Adresa: **bd. Lucian Blaga, nr. 45, cod 515800, Sebeș, județul Alba**

Telefon: 0372-930-929, E-mail: [contact@cclbsebes.ro](mailto:contact@cclbsebes.ro)

Nume, prenume	Funcția publică	Semnătura	Data	Nr. ex.
Avizat: Arsin Nadia-Diana	Director		29.12.2022	4
Verificat: Ștefan Mihai	Șef serviciu		29.12.2022	
Întocmit: Micu Anca, Adina Purlea, Radu Totoianu	Inspector de specialitate		29.12.2022	